
１．令和元年度第９回子ども・子育て審議会会議録について

御意見・御質問はありませんでした。

２．令和元年度福生市子ども・子育て支援事業計画進捗状況結果について

意見・質問 担当課回答 担当課

確実に事業が実施されていますこと、ありがとうございます。

　教育支援課が担当されている事業の実施状況が、とても詳しく書かれており
納得のいく内容でした。
　参加人数や実施回数だけでなく、その事業の支援によって、カウンセリング
に繋がったケースがあったこと、学校に復帰した生徒がいたことなど、進捗評
価がＡであることの明確な理由が書かれており、とてもわかりやすかったで
す。（P.22、P.29）

　14ページ～子どもの居場所づくりという点で児童館、図書館、学童に行く子
と行かない子があって当然。行く子にとっては、Ａ評価は喜ばしいことであっ
て、行かない子にとっては、Ｂ評価の「２　公園」に期待したい。
　20ページ～「11」、「12」について。「11」は市内の子ども達にスポーツを
提供しようという想いを感じとれるが、市内の子らのために十分な内容になれ
ているかは疑問。もっと子ども達が活発にスポーツする習慣をつける工夫が必
要だと思う。子育て期のママにスポーツでストレス発散しようという企画は良
いと思う。でも児童館の企画に似ている。



３．令和２年度福生市子ども・子育て支援事業計画（第２期）事業目標について

意見・質問 担当課回答 担当課

　新型コロナウイルス感染症の予防という新しい（難しい）環境になったこと
で多くの不安が生まれると思います。相談のチャンネルを広げたり、周知させ
ることで、少しでも気力を保って心身の健康を大事に、皆で助けあう福生市で
あってほしいと思います。

　コロナに関しての事業というのは特になく、コロナによっての子どもの心の
ケアなどは、P.15「心理相談員の配置」「心の健康に関わる相談員の配置」、
コロナによる学習支援などは、P.14「ICT推進委員会の設置」など、それに関わ
る各事業で対応していくということでしょうか。

委員のお見込みのとおり、新型コロ
ナウイルスによる心のケア等につき
ましては、各事業において対応して
まいります。

教育支援課

　新型コロナウイルスの影響で行事や事業・講演会等が中止になり子育て中の
方々も情報を得る場や機会が減っていて、孤立したり悩みや心配事を抱えてい
る方が増えているのではないかと思います。
　オンラインやネットを活用して相談できたり、講演会が聞けたり等の環境が
整備されると良いのではないでしょうか。

福生市では、自粛期間中においても
子育て中の方々に様々な情報を提供
できるよう、ご家庭でご覧いただけ
る「福生市オリジナル動画」を各課
で多数作成いたしました。
【オリジナル動画の例】
・「福が生まれる子育て動画シリー
ズ（歯科編・離乳食編・沐浴編）」
・「おうちでプチ工作シリーズ」な
ど

オンラインやネットを活用した相談
等の環境整備につきましては、引き
続き検討してまいります。

子ども家庭支援課
健康課
図書館
公民館



４．【追加資料】新型コロナウイルス感染症への対応状況について

意見・質問 担当課回答 担当課

　急遽の対応ながらも様々な策を講じて頂いて有難いと思っております。
　家庭学習や家庭での過ごし方への指示はなかなか難しいものがあると思いま
す。日々の学校のすばらしさを痛感すると共に少しでも多く学習や体験、運動
など、学校で行えることを増やして頂けたらなと個人的に希望する所です。

　令和２年３月以降の登所・登園の自粛要請がＤＶや児童虐待を誘発する事が
懸念されるとの事で関係各所で対応の方をされていたと思いますが、その期間
中に相談が増えたや支援の件数が増えた等の状況があったのか等実情を教えて
頂きたいです。

自粛期間中、相談や虐待件数が極端
に増加したことはありませんでし
た。児童相談所や警察にも状況確認
をしましたが、例年と変わらないと
の返答でした。ただ、自粛期間が終
えた６月以降、急激に虐待案件が増
加したため、対応に苦慮しました。
高齢者のＤＶ相談もあり、また特別
定額給付金関係の処理にも携わりま
した。

子ども家庭支援課

　大変な状況が続いております。引き続き、感染の防止とそれぞれのご支援を
よろしくお願い致します。


